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KẾ HOẠCH 

HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN NĂM 2015-2016

         
Năm học 2015- 2016, năm học tiếp tục thực hiện nghị quyết 29-NQ/TW về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”, thực hiện Chỉ thị về nhiệm vụ năm học 2015-2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo, Nghị quyết Đại hội Công đoàn Việt Nam lần thứ XI và nghị quyết của Công đoàn các cấp, Công đoàn cơ sở trường MN Vành Khuyên không ngừng nổ lực phấn đấu vươn lên. Đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, công nhân viên tin tưởng tuyệt đối vào sự lãnh đạo của Đảng, có trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng được yêu cầu giáo dục và đào tạo.

Phát huy những thành quả đạt được của tổ chức Công đoàn trong những năm học vừa qua. Trước những yêu cầu nhiệm vụ của những năm học mới CĐCS trường mầm non Vành Khuyên tập trung giải quyết những vấn đề cơ bản sau:  
A. MỤC TIÊU, PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CHUNG
- Tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được trong năm qua, khắc phục những tồn tại yếu kém. Công đoàn trường mầm non Vành Khuyên bám sát nhiệm vụ của Công đoàn cấp trên, của nhà trường để triển khai hoạt động, không ngừng đổi mới tổ chức, nội dung và phương thức hoạt động góp phần nâng cao chất lượng và hiệu quả giáo dục của trường, xây dựng Công đoàn vững mạnh xuất sắc.

   - Công đoàn trường mầm non Vành Khuyên tiếp tục đẩy mạnh đổi mới về nội dung công tác, tuyên truyền giáo dục đoàn viên trong trường nhằm giúp đoàn viên thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, quy định của ngành. Nghị quyết của Công đoàn các cấp, nâng cao chất lượng và hiệu quả các phong trào thi đua, cuộc vận động mang tính xã hội rộng lớn trên khắp cả nước, động viên đội ngũ cán bộ đoàn viên không ngừng rèn luyện nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất năng lực, trình độ, chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của cán bộ đoàn viên. Tiếp tục xây dựng Công đoàn vững mạnh.
B. NHỮNG NHIỆM VỤ CHỦ YẾU CỦA HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN 

I. Chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của công nhân viên chức lao động và tổ chức các hoạt động xã hội

1. Chỉ tiêu
- Phát huy tiềm năng của đội ngũ và sức mạnh các lực lượng xã hội nhằm thực hiện có hiệu quả các phong trào, các cuộc vận động.

- Duy trì và đẩy mạnh phong trào “Tương thân tương ái” trong CB-GV-NV.

- Luôn quan tâm đến đời sống tinh thần và vật chất của CB - đoàn viên

- Duy trì các loại quỹ và khen thưởng với mức cao hơn.

2. Giải pháp
- Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn, đại diện cho người lao động phối hợp với chính quyền bố trí phân công nhiệm vụ phù hợp với năng lực, hoàn cảnh và yêu cầu của chuyên môn.

- Công đoàn tham mưu với nhà trường thực hiện kịp thời các chế độ chính sách đối với CB-GV-NV: lương mới, xét nâng lương, chế độ bảo hiểm, chuyển ngạch và đặc biệt quan tâm đến chế độ tiền lương cho nhân viên cấp dưỡng (chưa có biên chế)

- Công đoàn phối hợp giám sát việc thực hiện chính sách đối với CB-GV-NV.
- Hàng năm tổ chức cho toàn bộ CB-GV-NV đi tham quan học tập trong và ngoài tỉnh.

- 100% CB-GV-NV tham gia các loại quỹ do ngành và địa phương phát động như: quỹ tình nghĩa, quỹ khuyến học, quỹ trợ tang, quỹ đền ơn đáp nghĩa, quỹ mái ấm công đoàn. Phát huy hiệu quả các cuộc vận động mang tính xã hội, các hoạt động nhân đạo, từ thiện các đợt quyên góp ủng hộ…

- Tổ chức tặng quà cho con CB-GV-NV từ bậc THCS trở xuống vào các ngày lễ Quốc tế thiếu nhi 1/6 và Tết Trung thu.

- Đẩy mạnh công tác XHHGD bằng nhiều biện pháp mà trọng tâm là huy động toàn xã hội chăm lo đến sự nghiệp giáo dục.

- Duy trì các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, các hoạt động từ thiện; vận động đoàn viên tham gia vào các hoạt động phòng chống tệ nạn xã hội; đăng ký đơn vị không có người vi phạm TNXH.

- Thực hiện tốt việc xây dựng cơ quan văn hóa; thực hiện nếp sống văn minh.

- Tiếp tục duy trì các loại quỹ và khen thưởng.

II. Công tác tuyên truyền giáo dục, nâng cao trình độ, phẩm chất, năng lực của nhà giáo nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ của ngành
1. Chỉ tiêu 
- Công đoàn phối hợp với nhà trường đẩy mạnh công tác tuyên truyền các đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội Công đoàn các cấp.

- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 40/CT của Ban Bí thư về nâng cao phẩm chất, năng lực cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ QLGD; đẩy mạnh cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và các phong trào thi đua.

- Phối hợp với chuyên môn trường thường xuyên bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ góp phần vào việc thực hiện đổi mới mục tiêu, nội dung chương trình, phương pháp chăm sóc giáo dục nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục toàn diện.

- Tổ chức nhiều hoạt động bổ ích, xây dựng phong trào tự học tự rèn nhằm không ngừng xây dựng đội ngũ ngày càng vững mạnh.

- 100% đoàn viên giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn. 

- 100% giáo viên biết ứng dụng CNTT vào dạy học .

2. Giải pháp
- Làm tốt công tác tuyên truyền giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao nhận thức giác ngộ về chủ nghĩa Mác Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, đạo đức nhà giáo, vận động đoàn viên lao động, thực hiện tốt chỉ thị 06/CT-TW của bộ chính trị về cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”để nâng cao trình độ, phẩm chất năng lực, theo tinh thần chỉ thị 40/CT-TW của Ban Bí thư đáp ứng yêu cầu: Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức và tự học.

- Đẩy mạnh phong trào: “Thi đua yêu nước”, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn như 20/10, 20/11, 8/3…
 - Thực hiện tốt công tác tham gia xây dựng Đảng theo Chỉ thị 34 của Bộ chính trị, tham gia xây dựng chính quyền vững mạnh, quan tâm bồi dưỡng Đoàn viên ưu tú để giới thiệu chi bộ phát triển Đảng viên mới.   

 - Nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa hiện đại hóa. 

- Tăng cường thăm lớp dự giờ giáo viên, trao đổi kinh nghiệm với bạn đồng nghiệp ngoài giờ lên lớp .

- Công đoàn phối hợp với chuyên môn tích cực đổi mới phương pháp chăm sóc giáo dục, ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy và học .

III. Tổ chức thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động
1.  Chỉ tiêu
- Công đoàn tham gia các hoạt động chuyên môn, quản lý nhà trường, thực sự là người đại diện và bảo vệ quyền lợi chính đáng hợp pháp cho CB-GV-NV.

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua, đặc biệt là phong trào thi đua 2 tốt “Dạy tốt - Học tốt”, “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”; tổ chức tốt các cuộc vận động “Dân chủ - Kỹ cương - Tình thương - Trách nhiệm”, “Dân số kế hoạch hóa gia đình” ...; phát huy sáng kiến kinh nghiệm; đổi mới lề lối, phong cách làm việc nhằm mang lại chất lượng và hiệu quả giáo dục.

- 100% Đoàn viên thực hiện tốt và tham gia các phong trào, cuộc vận động “Hai không’’, “Học tập và làm theo tấm gương đạo dức Hồ Chí Minh’’

- 100% đoàn viên không vi phạm “Dân số kế hoạch hóa gia đình’’

2. Giải pháp
- Phối hợp với chuyên môn, thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua; “Dạy tốt-Học tốt”. Động viên đội ngũ giáo viên tích cực đổi mới phương pháp chăm sóc giáo dục, tích cực làm và sử dụng đồ dùng dạy học một cách có hiệu quả, tăng cường sử dụng công nghệ thông tin vào thiết kế và tổ chức các hoạt động giáo dục nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục.

- Tăng cường dự giờ thăm lớp, hội thảo chuyên đề, trao đổi kinh nghiệm giảng dạy, tối thiểu mỗi giáo viên 05 hoạt động /năm.

- Củng cố và phát huy mạnh mẽ các tổ chức quần chúng trong nhà trường, xây dựng trường có “Kỷ cương - Nề nếp - Chất lượng”; phối hợp với Nhà trường – Gia đình – Xã hội trong việc chăm sóc giáo dục trẻ khắc phục các hiện tượng tiêu cực xảy ra trong nhà trường.

- Thực hiện Quy chế dân chủ; phối hợp với chuyên môn tổ chức tốt công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nhiệm vụ năm học.

- Đẩy mạnh công tác nữ công: “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”, phát động phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ lớn

- Thực hiện cuộc vận động: “Dân số kế hoạch hóa gia đình”, phấn đấu  không có đoàn viên nào sinh con thứ ba, “Xây dựng cơ quan văn hóa, nhà giáo văn hóa”, “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa cơ sở”.

- Phối hợp với chuyên môn đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục theo tinh thần Nghi quyết 05/2005/NQ-CP của chính phủ về xã hội hóa giáo dục.
- Đẩy mạnh phong trào “Xanh - Sạch – Đẹp – An toàn” ở trường, vận động mỗi đoàn viên trồng một cây bóng mát để làm lưu niệm.

IV. Xây dựng tổ chức Công Đoàn vững mạnh
1. Chỉ tiêu
- Xây dựng đội ngũ CB-GV-NV có phẩm chất đạo đức tốt, có bản lĩnh chính trị vững vàng, năng lực chuyên môn vững, đội ngũ CB-GV phải thực sự là nhà giáo mẫu mực.

- Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động Công đoàn có hiệu quả. 

- 100% CB-GV-NV tham gia có hiệu quả vào các hoạt động Công đoàn.

- Xây dựng Công đoàn vững mạnh đề nghị các cấp Công đoàn cấp trên khen thưởng.
2. Giải pháp
- Chú trọng công tác tuyên truyền vận động đoàn viên tham gia tích cực vào hoạt động Công đoàn, thực hiện nghiêm túc Điều lệ Công đoàn.

- Kiện toàn tổ chức Công đoàn, tăng cường vai trò vận động của BCH Công đoàn, hoạt động của kiểm tra Công đoàn, tổ nữ công.

- Tăng cường công tác kiểm tra, phát huy tốt vai trò của ban thanh tra nhân dân trường học và ban nữ công.

- Phát huy tốt mối quan hệ giữa chuyên môn và tổ chức Công đoàn; cam kết thực hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường; xây dựng quy chế làm việc của BCH Công đoàn; quy chế phối hợp hoạt động với BGH trường; quy chế khen thưởng; …

- Phấn đấu xây dựng Công đoàn trường MN Vành Khuyên vững mạnh xuất sắc, hàng năm được LĐLĐThị xã khen, trường tập thể lao động tiên tiến.

        + 100% CB-GV-NV là đoàn viên xuất sắc.

        + 100% đoàn viên đạt LĐTT.

        + 20% đoàn viên đạt CSTĐ cấp cơ sở.

Trong năm học tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM”; tiếp tục thực hiện các phong trào thi đua. Với truyền thống đoàn kết nhất trí, Ban chấp hành Công đoàn trường MN Vành Khuyên sẽ phối hợp chặt chẽ với chuyên môn đẩy mạnh phong trào thi đua 2 tốt. Vượt qua khó khăn trước mắt quyết tâm tổ chức thực hiện thành công năm học 2015-2016.
 Năm học 2015 - 2016: Danh hiệu đăng ký: “Công Đoàn vững mạnh xuất sắc”.
           Cấp đề nghị khen thưởng:  LĐLĐ Thị xã khen.
                                                                                             TM. BCH CĐCS
Nơi nhận:                                                                                   CHỦ TỊCH

- LĐLĐ thị xã Hương Thuỷ;

- CĐGD thị xã Hương Thuỷ;

- Lưu: CĐCS.                                                                                              
                                                                                                                     Lê Thị Nở
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